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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2022, CORRESPONDENTE 

AO SEGUNDO ANO DA LEGISLATURA 2021-2024, REALIZADA PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SERRA NEGRA DO NORTE NO DIA 02 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

Aos dois (02) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), no prédio-

sede da Câmara Municipal situado na Rua Otaviano Augusto de Araújo n° 63, Centro, nesta 

cidade Serra Negra do Norte, Estado do Rio Grande do Norte, às 8h 20min (oito horas e 

vinte minutos), realizou-se através de vídeo conferência, devido ao enfrentamento da 

Pandemia do Covid-19, e transmitida pelo Facebook da Câmara Municipal de Serra Negra 

do Norte, a Primeira Sessão Ordinária do primeiro período do exercício de 2022, presidida 

e secretariada, respectivamente, pelos Vereadores Francisco Inácio Neto (Presidente) e 

Ana Karinne Araújo da Nóbrega (1° Secretária), registrando a presença dos Vereadores 

Alysson Moisés de Medeiros, Ana Karinne Araújo da Nóbrega, Carlos Eduardo Job Gomes, 

Eraldo Alves de Araújo, Flávio Barros Bezerra, Francisco Inácio Neto, José Roberto Garcia 

de Araújo, Sesiom Quinino Wanderley e Vânia Fernandes de Medeiros, em número de 

nove (9). Inicialmente o Sr. Presidente autorizou ao secretário da Mesa que procedesse 

com a chamada dos vereadores e constatando a presença de quórum regimental declarou 

aberta a sessão na conformidade do Artigo 40, parágrafo 6° do Regimento Interno. Aberto 

os trabalhos o Sr. Presidente, Vereador Francisco Inácio Neto, comunicou que a presente 

sessão seria destinada apenas para a mensagem do Prefeito Sérgio Fernandes de 

Medeiros para a abertura do ano legislativo de dois mil e vinte e dois (2022). Em seguida, 

o Sr. Presidente Francisco Inácio Neto convidou para fazer parte da presente sessão, o 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Sérgio Fernandes de Medeiros. Na sequência, 

passou a palavra ao Senhor Prefeito Municipal. Para abrir os trabalhos, o Prefeito Sérgio 

Fernandes de Medeiros que inicialmente saudou a todos os presentes e iniciou seu 

discurso relatando que era uma satisfação retornar a Casa mesmo que de maneira virtual 

para levar a sua mensagem anual relacionado ao seu trabalho no ano de dois mil e vinte e 

um (2021) aos vereadores e a população do município, também para anunciar metas e 

ações para dois mil e vinte e dois (2022). Ainda relatou que o ano que se encerrou deve 

entrar para a história como um dos piores períodos já enfrentados por qualquer gestor 

municipal, onde além dos efeitos da crise econômica e queda de arrecadação que 

perduraram ao longo do tempo, teve que conviver mais de trezentos (300) dias com essa 

terrível pandemia que infelizmente ainda assola a sociedade, relatando que embora 

tivesse um aumento de queda no número de contaminações, o período do vírus ainda 

permanece e todos os cuidados foram e deverão ser mantidos, ressaltando que é 

importante ressaltar o brilhante trabalho dos profissionais e heróis da saúde e também 

graças ao avanço da ciência e as chegadas das primeiras doses de vacinas de covid-19 no 

município, onde inclusive ainda estão disponíveis para cada um cidadão, onde grandes 

avanços aconteceram e muitas foram as conquistas. Em seguida, fez uma prestação de 

contas das ações e programas desenvolvidos por área de trabalho durante o ano de dois 

mil e vinte e um (2021), e também anunciou metas, ações e projetos e programas para 

serem executados durante o ano de dois mil e vinte e dois (2022). Iniciou relatando ações 

da área de administração, destacando a realização dos leilões 01 e 02 de bens móveis e 

imóveis, arrecadando o montante de um milhão e trinta e três mil reais, ressaltando ter 
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sido o maior leilão em termos financeiro de arrecadação já realizado no município, 

citando que setecentos e trinta e dois mil foram arrecadados oriundos da venda dos 

terrenos e trezentos e um mil foram oriundos da venda de veículos e máquinas, relatando 

que o valor arrecadado com a venda dos terrenos está atrelado a aquisição da nova área 

para o futuro polo industrial da cidade e também a sua reestruturação e o valor 

arrecadado das máquinas é de livre uso para o município para que seja também 

investimento. Agradecendo ao poder legislativo que sempre se manteve sensível e de 

maneira sensata e coerente quando se trata do desenvolvimento do município em prol do 

bem comum, ressaltando que essa ação que teve a assinatura do poder legislativo será 

decisiva para o futuro do município, porque em um futuro próspero poderá adquirir essa 

área e os proprietários e fabricantes terão um espaço para construir as suas instalações 

para aumentar cada vez mais a produção e com isso ser criado uma rota do comércio 

gerando mais renda e emprego na cidade, mencionando que a perspectiva é que até o final 

de abril já tenha a posse desta área que será construído esse polo industrial, relatando 

que as negociações já estão acontecendo, citando que em seguida fará o anúncio oficial da 

construção do futuro polo industrial com o apoio do poder legislativo para ampliar as 

negociações com o poder econômico da cidade, destacando outras ações realizadas, 

relatando ainda sobre os desafios na área para o ano de dois e vinte e dois (2022), e 

também sobre ações, metas e projetos que serão executados. Em seguida, explanou sobre 

a área da controladoria, destacando as principais ações e projetos realizados no ano de 

dois mil e vinte e um (2021) e que serão realizados no ano de dois mil e vinte e dois 

(2022), citando ainda que no final de dois mil e vinte e um (2021) o falecimento da 

funcionária Flávia Roberta, que se dedicou às suas atribuições como secretária de finanças 

fielmente, relatando que o sentimento que fica é que tem a função de carregar e honrar o 

legado por ela, principalmente pelo zelo que ela tinha pelo patrimônio público, mencionou 

também em os principais desafios enfrentados pela pasta. Na sequência, explanou sobre 

a área da saúde, relatando que foi investido quase vinte e cinco por cento (25%) de toda 

a receita, uma das maiores porcentagens dos últimos tempos, sendo de recursos próprios 

investido e ainda foram investidos recursos federais conseguidos com senadores e 

deputados, sendo investido quase quatro milhões de recursos próprios, sendo investido 

um milhão e meio a mais do que o mínimo exigido, citando outras ações e convênios 

realizadas e executados na área e também os desafios enfrentados, destacando que está 

sendo licitado a aquisição de mais três (3) veículos para a saúde para dar suporte às 

equipes e a continuação dos convênios. Na sequência, na Educação em um ano atípico, 

citou ações realizadas na área como continuação a valorização profissional dos 

professores concedendo um terço (1/3) de férias proporcionais a quarenta e cinco (45) 

dias do ano, relatando que Serra Negra do Norte em dois mil e vinte e um (2021) tinha 

sido o primeiro Município do Estado a conceder isto de forma administrativa, relatando 

que existia uma luta judicial Brasil a fora dos professores contra os entes Municipais e 

Estaduais pleiteando este direito e em Serra Negra tinha sido reconhecido este direito de 

maneira administrativa, iniciativa essa que vem valorizar o profissional de educação do 

município, citou ainda a garantia do piso nacional do magistério, que é uma luta no 

governo do estado e em outros municípios, mencionou ainda outras ações, projetos e 

convênios realizadas na área, citando também os desafios enfrentados pela área durante 

o ano, entre eles a volta as aulas com o enfrentamento do terceiro ano de pandemia do 
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covid. Na sequência, no Saneamento citando ainda algumas ações realizadas na área no 

ano de dois mil e vinte e um (2021) na zona urbana e rural. Explanou ainda sobre as ações 

realizadas na área da assistência social destacando o aumento de investimento nos 

benefícios eventuais, mencionando ainda outras ações realizadas na área, mencionou 

também os desafios enfrentados pela pasta e as metas para o ano de dois mil e vinte e dois 

(2022). Também explanou sobre a área de infraestrutura, destacou a elaboração do 

projeto do programa a Avançar Serra Negra que tem como objetivo executar até dois mil 

e vinte e quatro (2024) mais de vinte milhões em obras e equipamentos, sendo recursos 

federais e municipais, ressaltando a importância do Rio Grande do Norte viver um dos 

melhores momentos na administração pública por causa da ocupação de dois ministros 

potiguares, sendo Fábio Faria e Rogério Marinho, ressaltando que o Ministro Rogério 

Marinho de uma maneira especial tem dado uma grande ajuda ao município, muitos 

convênios assinados, garantia de dinheiro empenhado e outros convênios para assinar 

até março, e após isso está fazendo um levantamento de uma série de obras que pretende 

anunciar com esse programa que será lançado até o meio do ano que vai executar obrar e 

adquirir equipamentos com cifra de vinte milhões de reais, citando ainda ações realizadas 

no ano de dois mil e vinte e um (2021) e metas para o ano que se inicia, mencionou ainda 

os maiores desafios na pasta, citando que um dos maiores é a ampliação do cemitério 

público. Em seguida, relatou sobre as ações realizadas no ano de dois mil e vinte e um 

(2021) destacando a construção do complexo Francisca Macedo, citando também em 

metas e ações a serem realizadas esse ano, relatando que o esporte era uma das principais 

prioridades para o ano, mencionou ainda os desafios enfrentados na área. Na agricultura 

relatou sobre as ações realizadas na área no ano de dois mil e vinte e um (2021), 

destacando também a luta para conseguir manter o convênio para a execução da adutora, 

citando também metas e ações a serem realizadas no ano atual, mencionou ainda os 

principais desafios enfrentados pela pasta. Explanou também sobre a área de 

desenvolvimento econômico, destacando que como falou no começo da mensagem está 

em negociação com os proprietários para aquisição de uma área até trinta (30) de abril 

para que seja usada a maior parte para a construção do polo industrial boneleiro, 

relatando que os recursos foram adquiridos através da parceria do poder executivo com 

o poder legislativo através da autorização do leilão, relatando que pretende discutir com 

o setor têxtil e com o poder legislativo depois de adquirir a área, discutir o formato e 

apresentar o projeto do polo industrial do município, citando que com esse projeto terá 

condições de alavancar o desenvolvimento do município, mencionando metas e ações que 

serão apresentadas durante esse ano. Finalizou fazendo as suas considerações finais, 

desejando aos vereadores que esse seja um ano de muito trabalho, que pudesse continuar 

essa parceria entre os poderes que buscam alavancar o desenvolvimento do município, 

agradecendo a participação do Poder legislativo efetiva que tem tido para que ocorra esse 

desenvolvimento, agradecendo também a harmonia entre os poderes. Em seguida se 

colocou à disposição dos legisladores para que possam continuar juntos e unidos 

construindo a cada dia uma Serra Negra melhor. Após, rogou a Deus que os abençoasse e 

concedesse sabedoria para tomar as melhores decisões sempre a favor do povo Serra-

negrense e agradeceu ao espaço e aos vereadores pelo respeito durante a leitura da 

mensagem anual. Não havendo mais nada a discutir o Sr. Presidente declarou encerrada 

a presente sessão, e convocou os Senhores Vereadores a se fazerem presentes na próxima 
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Sessão Ordinária a ser realizada dia nove (09) de fevereiro do ano de dois mil e vinte e 

dois (2022). Câmara Municipal de Vereadores de Serra Negra do Norte-RN, aos dois (02) 

dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois (2022).  


